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Questao 4)e)

Primeiramente, como o gréafico da funcgéo ja foi dado, vamos no eixo x e
olhamos qual o limite se quer analisar. Vamos analisar os limites laterais de 2, ou
seja: 2 para a direita (2*) e 2 pra esquerda (2°), bem como para o préprio 2.

Bom, nesse gréfico, escolhendo primeiramente analisar o limite de x tendendo
a 2+, vamos no gréfico, no eixo X, e ao olhar 2 para a direita (pode olhar ao lado
direito dessa reta pontilhada, mas sem sair das redondezas do x=2), vemos que 0
grafico segue pra cima, ou seja, hdo tem um valor correspondente em y. Portanto, o
limite para quando x tende a 2* vale: +* (porque quando se analisa o 2 pela direita,
vé-se gue o grafico vai pra cima, ou seja, sentido positivo de y, mas nao tem
nenhum valor especifico em vy).

Jéa ao analisarmos o 2, pela esquerda, vemos que a fungéo vai seguir
indefinidamente pra baixo, sem ter nenhum correspondente especifico em y, entéo:

o limite é tende a -°°. Além disso, pode-se observar, também, uma tendéncia do



gréafico dessa funcéo a chegar perto da reta pontilhada, mas NUNCA ira toca-la (isso
vale tanto quando se olha o 2 pela direita quanto pela esquerda).

Isso, porque a reta pontilhada é uma assintota e uma assintota € uma reta
imaginéria, sendo que, ao analisar a minha funcéo de interesse, a fungéo se
aproxima dessa reta, assumindo valores muito grandes (tendendo ao infinito)
positivos ou negativos. No caso desse exercicio, temos uma assintota vertical.
Indicacdo de material para leitura: http://www.calculo.ig.unesp.br/PDF/assintota-
complemento.pdf

Questéo 5)a)

Questao 6)b)


http://www.calculo.iq.unesp.br/PDF/assintota-complemento.pdf
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